

# НА КЕМЕРОВСКОЙ СЦЕНЕ

В Кемерове продолжают гастроли театра «Красный факел», открывшиеся 1 августа спектаклем по пьесе А. Абдулина «Правда памяти», в основу которой легла публицистическая книга Л. И. Брежнева «Возрождение».

В первую неделю кемеровчане познакомились также со спектаклями по пьесам В. Розова «Гнездо глухаря», А. Галлина «Ретро», А. Чехова «Дядя Ваня», ветераном краснофакельской сцены — спектаклем по пьесе В. Пановой «Поговорим о странностях любви».

Г. Новосильды

«СОВЕТСКИЙ СИБИРЬ»

8 АВГ 1982